



ARROLLADOS POR CAMION.— Los motociclistas Luis Orlando Sánchez (derecha) y Santos Pablo Sigüenza, quedaron tirados en la calle después de ser derribados de la motocicleta en que viajaban, la cual quedó debajo del camión que manejaba Pedro Juan Alvarado. El accidente ocurrió como a las dos de la tarde, en la esquina de Alameda Roosevelt y 25 Avenida Sur.

Carta Urgente y Patriótica

Jiménez Castillo Opina Sobre Rebaja de Deudas

Del Dr. Ricardo Jiménez Castillo hemos recibido copia de la siguiente carta que ha enviado a la Junta Revolucionaria de Gobierno:

"Considero un deber patriótico ineludible, decir con el debido respeto lo que sigue:

"El Decreto 663 que rebaja el 50 por ciento a los deudores del Fisco por concepto de "impuestos, tasas y contribuciones" no pagados, es inconveniente y podría constituir un precedente nocivo, en momentos de tanta gravedad como los que vivimos. Comprendo perfectamente que la Junta no ha reparado oportunamente en ello, dada la presión en que se ve obligada a trabajar en este terrible momento histórico y ruego tomar esto como un contribución honesta y patriótica, a la gestión gubernativa que la dicha Junta lleva a cabo.

"Lo que arriba afirmo, del Decreto 663, se basa en estas razones: a) Es anti-patriótico en grado sumo, desde luego que resta fondos al Fisco cuando más los necesita para la defensa de la Patria; agregada de manera despiada por decisión de gobernantes extranjeros pseudo-demócratas y/o descaradamente despóticos. b) Es amoral y anti-jurídico, toda vez que autoriza y estimula a un número relativamente reducido de salvadoreños, a traicionar a la Patria restándole fondos, en los precisos momentos en que los exige la salvaguarda de los intereses nacionales de mayor valor: la independencia y la libertad política; c) "Es o podría ser desmoralizador para el Ejército y los Cuerpos de Seguridad, que se exponen noche y día con heroísmo y abnegación, ya que mientras ellos sufren privaciones y exponen la vida, unos cuantos morosos reciben un premio y no las correspondientes penas

establecidas por la Ley; d) Es injusta porque "rebaja impuestos, tasas y contribuciones" a los causantes insolventes y/o irresponsables y no hace lo mismo con los solventes y responsables. e) Es repulsivo, ya que entre los premiados ha de haber, lo más probable, gente de la que está enriqueciéndose con la inflación, mientras los demás salvadoreños —cinco millones, menos ellos— nos empobrecemos. Debe tenerse presente: "toda inflación hace más ricos a los ricos y más pobres a los pobres"; f) Es un insulto implícito a los deudores del Fisco, porque supone que por dinero, son capaces de vender a sus propias madres y abandonar a la Patria cuando está en peligro. A la Patria, la más sagrada de las madres; g) Se tomará en el exterior, por los que nos traicionan y sus aliados, como evidencia de que no respaldamos a nuestras Fuerzas Armadas, cuando ocurre exactamente lo contrario.

"Tengo más razones para impugnar energicamente el malhadado decreto 663; pero no dispongo de espacio; prefiero, además, hacer dos llamados a mis compatriotas y a los extranjeros que vivan entre nosotros y quieren a El Salvador: Uno: fortalezcamos al Fisco con aportes voluntarios, para que pueda hacer frente a los tremendos gastos que exige la defensa de nuestra libertad e independencia política; como una muestra, también, de gratitud al Ejército y a los Cuerpos de Seguridad, que están defendiendo a la Patria, con heroísmo y abnegación manifiesto. YO OFREZCO, COMO CONTRIBUCION VOLUNTARIA, EL 50 POR CIENTO DE LO QUE PAGUE ESTE AÑO EN CONCEPTO DE IMPUESTO SOBRE LA RENTA. Haré efectivo ese

dinero en cuanto se organice el movimiento patriótico correspondiente.

"Otro: a los deudores del Fisco, los excito a renunciar a esta dádiva que en las circunstancias actuales sería bochornosa para ellos, sus hijos y los hijos de sus hijos. Pedir en cambio, una prórroga y plazos razonables para cubrir sus adeudos; adeudos, que hoy son sagrados. Conste.

"Ahora, una aclaración necesaria. No comparto la ideología del PDC y, como es lógico, tampoco la política gubernamental de dicho partido; no obstante, en el INCAFE, donde trabajo, me esfuerzo para contribuir a su éxito. Lo hago porque me parece que esa es mi obligación patriótica y porque tengo la firme convicción de que la presencia del PDC en la Junta de Gobierno y de Duarte en particular, impidió que se formara de nuevo, contra El Salvador, el bloque de gobiernos candiles de países ajenos y obscuridad de los propios que puso en el poder, en Nicaragua, a unos jóvenes que padecen de lo que Lenin llamó "izquierdismo, enfermedad infantil del comunismo" No se limitó a botar a Tacho el tal bloque. También las "reformas profundas" contribuyeron a impedir la formación del bloque dicho; aun cuando, a mi juicio, por la forma en que se llevaron a cabo, fueron un precio muy alto y al parecer innecesariamente elevado. Debo agregar, además, que estoy convencido de que el marxismo es una teoría falta de valor científico (a juicio mío y del de cuantas personas he conocido que lo han estudiado a fondo). Invito por ello a los numerosos compatriotas de talento que dicen profesarlo, a estudiar juntos el "Anti-Duríng" y alguna obra de Lenin, con

—Favor pase a la página 35.

Persiste la Indignación por el Caso de Burgeois

SANTA ANA.—Fieles católicos de esta región han expresado que aún persiste el sentimiento de indignación por la conducta antirreligiosa y pernicioso a los intereses de nuestro país, del cura Maryknoll, Roy Burgeois.

Añadieron que el Gobierno debería mantener una actitud de más vigilancia sobre las actividades de los integrantes de conocidas órdenes religiosas, a fin de que respeten sus hábitos y se dediquen al cumplimiento estricto de su papel de pastores de Dios y no de agitadores.

Los informantes se refirieron al caso de la reciente salida del país del cura Roy Burgeois, de la Orden Maryknoll, después de prestarse para una serie de maniobras francamente delictivas, como fue la colaboración con los grupos terroristas, como él lo declaró en una carta.

Los feligreses de esta comprensión creen que el Gobierno debería tomar una actitud energética, que podría llegar hasta la prohibición de sus actividades, a aquellas órdenes cuyos miembros no respeten su ministerio y se dediquen a acciones que van en contra del pueblo salvadoreño y contra la soberanía del Estado. Creen que la actitud podría ser una similar a la adoptada por las autoridades gubernamen-

tales de la vecina Honduras, en donde recientemente se prohibió el ingreso a dicho país de sacerdotes jesuitas y Mariknoll, tras acusarlos de apartarse de su misión evangélica legítima para dedicarse a actividades políticas. La medida hon-

dureña se estima acertada, tomando en cuenta el daño que muchos curas desviados de su camino han causado a nuestros pueblos.

Lo que sí señalaron nuestros informantes es

—Favor pase a la página 22.

Mejora Servicio de Agua en el Sur de San Jacinto

Con notable mejoría está funcionando el servicio de agua en la zona sur del barrio San Jacinto. Han sido favorecidas varias colonias como la América, Militar, Manzano y Urbanización Santa Clara, que a partir de esta semana gozan de mejores condiciones de abastecimiento, se informó ayer en ANDA.

Indicaron que para resolver problemas frecuentes de escasez en el sector aludido, ANDA ha terminado los trabajos de mejoramiento del pozo ubicado en colonia Militar, y ha puesto en funcionamiento uno nuevo, con un programa de operación alterna que garantizará un servicio permanente.

Anteriormente, se dijo, al producirse desperfectos en la zona, era preciso efectuar maniobras para abastecer desde los sistemas de bombeo del Círculo Estudiantil, lo que además de producir disminución

en otros lugares aledaños, sólo permitía atender durante pocas horas la operación de refuerzo.

SE BUSCA SOLUCION EN OTRAS ZONAS

Informaciones dadas a conocer por la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, indican que varias otras operaciones de mejoramiento se están desarrollando en diferentes zonas de la capital, con miras a lograr la superación general de los servicios.

Desde el pasado fin de semana, según se supo, los vecinos del sur del barrio San Jacinto notaron ya las mejorías de que se habla, pero siempre persisten las recomendaciones de ANDA, relativas a no utilizar agua en usos que no sean vitalmente esenciales, con el fin de insistir y lograr el uso racional del agua, dijeron en la Institución.



IMPRUDENCIA.— Escolares que estudian en centros educativos del Boulevard Venezuela, temerariamente se exponen a sufrir un accidente grave, al subirse a los barandales de un talud, situado en las inmediaciones. Los vecinos piden que coloquen una malla metálica en el lugar.